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Sale No. 10,344,
A CATALOGUE
Upwards of 2,500 OUNGCES of
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Six QUEEN AMR DINNER PLATES, E!:Il]'R QUEEN ANNE RAT-TAIL SPOONS,
Four G:-:qht 1AN PIERCED SALr CELEARS, A QUEEN ANNE Praix Cup,
' date I?Gﬁ, AND MANY OEHER CHOICE ITEMS,

Autﬁqug Ske???d § other Plated Ware,

n(nmm‘; A SET oF ]anv ANDLED TARLE CUTLERY, IN CASE, Soup
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Hg_ Dr.:ifr af h’.ﬁectetnm and Others.

m?ﬁ]ﬂ £OLD BY AUCTION,

lt't' MESSRS.

PHILLIPS, SON & NEALE,

(FrEpERICK NEALE and Privie NEALE)
; \ : :
At their Great Rooms, 78, New Bond Streef, 1. 1

On TueEspAy, the 8h of JuoLy, 1919,

AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

On View the Monday prior to Sale (from 10 to 5 o'clock). Catalogues
may be had of the Auctioneers, at their Great Rooms and Offices,

73, New Bond Street, W. 1.

' Dryden Press: J. Davy & Sons, -'H;ﬂ. Frith Btreet, Scho Hguare, W._l.




NOTICE.—73, NEW BOND STREET, W.

Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE beg respectfully to
announce that their THREE LARGE AUCTION ROOMS and
WAREHOUSES are OPEN from 10 till 6 daily for the
reception of every class of property for Sale by Auction.
Plate, Jewellery and Valuables are deposited in the Fire-
proof Room. Large Vaults for Wine.

Sales conducted at Residences in Town or Country.
Valuations made for Probate or any other purpose.

All communications to be addressed :
PHILLIPS,SON & NEALE, Auctioneers, 73, New Bond St.. W. 1.
Telephone—Gerrard 3670 and Mayfair 170,

CONDITIONS OF SALE.

FirsT.—The highest bidder to be the buyer; and if any
dispute arise between two or more bidders, the lot so in
dispute shall be immediately put up again and re-sold.

SEcOND.—No person to advance less than 1s.; above five
pounds, Hs.; and so on in proportion.

Tuirt: —In the case of lots upon which there is a reserve,
the Auctioneer shall have the right to bid on benalf
of the seller.

FourTH.—The purchasers to give in their names and places
of abode and pay down 5s in the pound, or more, in
part of payment, or the whole of the purchase-money,
1f required, in default of which, the lot or lots =o
purchased to be immediately put up again and re-sold.

Fiern.—The lots to be taken away and paid for, whethe:
genuine and anthentic or not, with all fanlts and errors
of description, at the bnyer's expense and risk, within
one day of the sale; Messrs, Pninties, Son & NEALE,
not being responsible for the correet description,
genuineness, or authenticity of, or any default or
defect in, any lot; and making no warranty whatever.

SixrH.—To prevent 1naccuracy in delivery, and incon-
venience in the settlement of the purchases, no lot can
on any account be removed during the time of sale;
and the remainder of the purchase-money must abso-
lutely be paid on the delivery.

SEVENTH.—Upon failure of eomplying with the above con-
ditions, the money deposited in part of payment shall
be forfeited ; all lots unecleared within the time afore-
gaid shall be re-sold by publie or private sale, and the
deficiency (if any), and expenses attending such re-sale
shall be made good by the defaulter at this sale.



Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE, will not be responsible
for any Goods left, either by Buyer or Seller, more than one
day from the date of Sale, and any lot so left will become
liable to warehouse charges of One-Shilling per lot per day.

A CATALOGUE.

On TUESDAY, the 8th of JULY, 1919,
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AT ONE O'CLOCK PRECISELY,

PLATED WARE.

Four bed-room candlesticks

A pair of oval beaded breakfast dishes with liners
An old Sheffield melon-shaped tea urn

A pair of shell-shaped Sheflield eandlesticks

A Sheftield plated and pierced cake basket

An oval beaded entrée dish and cover

A small sweetmeat dish, an oblong caddy, a spirit frame, 3
pairs of nut-ecrackers, a pair of brass candlesticks, and 6
odd pieces

Two pairs of small table candlesticks
An oblong hot plate, with 2 lamps under
A pair of Sheflield 5-light candelabra, with gadroon edges

A coffee pot, 6 fish knives, 6 fish forks, 2 sauce ladles, and
a caddy spoon

A pair of fine old Sheffield wine coolers, with gadroon edges
A pair of fluted Adam’s pattern candlesticks

Four engraved and embossed vinaigrettes, a silver model of
a fish, a heart-shaped flask, 3 Indian embossed boxes, egg
cup, and an engraved box

Two muffineers, a butter knife in ease, a pair of asparagus
tongs, and a sugar spoon

Four brass wrist ornaments, and 4 enamelled and mother-
o'-pear] boxes

A saucepan, stand and lamp

A fluted dish cover

A pair of coffee eups and saucers, 3 ash trays, a silver fruit
knife, table spoon, and a ruby glass claret bottle

An engraved tea and collee service, in 4 pieces, consisting of
coffee pot, tea pot, sugar basin and cream ewer

Two pierced bottle stands, and a dog pepper caster
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A plated and engraved kettle, stand and lamp

Two pairs of Sheffield entrée dishes, covers and liners

A Venetian wall mirror

A 2-handled oval tea tray, on 4 scroll feet

A cirenlar ditto, on 3 feet

A 3-light candelabra, and an oval-shaped fiuted cake stand
An oblong 2-handled tea tray, with chased border

A pair of oblong fluted Sheffield entrée dishes and covers,
with gadroon edges

A pair of fine old Sheffield embossed 3-light candelabra

A fine old Sheffield cake basket, with wire-work body and
embossed border

A pair of 2-handled wine coolers, with grape-leaf borders
A fine old Sheffield round soup tureen and cover

An oblong tea eaddy, a ernmb scoop, a small kettle, plate
holder, and a bed-room eandlestick

A richly chased salver, with beaded border

A Sheflield vegetable dish with cover

Two Cellini pattern rose-water dishes, and a ditto ewer
An oval beaded hot-water meat dish

A richly chased inkstand, with massive cut-glase bottle
A tea urn, on pierced base

An engraved boat-shaped soup tureen

A set of 3 oval dish covers

An egp frame with 4 cups, a sugar and eream stand with 2
fluted bowls a chased mug and tripod stand

A pair of 2-light eandelabra, a souftlet digh and liner, and a
bowl with gadroon border

A eireular soup tureen and cover, and 5 soup bowls

A pair of entrée dish warmers, a pair of decanter stands, and
an inkstand

An embossed ecake basket with handle

A pair of wine coolers, with grape-vine borders

Another pair

An engraved tea service, in 3 pieces, congisting of a tea pot,
sugar basin and cream ewer

An embossed and engraved épergne, with candle branches
for 4 lights

Another, on seroll feet
A Sheffield 2-handled urn-shaped tea urn and cover
A pair ol ditto 4-light candelabra, on circular bases
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A set of 4 Queen Anne pattern pillar candlesticks, on square
shaped bases

A set of 4 reeded pillar candlesticks
A pair of Sheffield gadroon edge ditto
Three hand candlesticks, a spoon warmer, and 2 wire stands

A small plain tea kettle, a ditto tea pot, sugar basin, and 2
preserve pots and eovers

A riehly chased coffee pot, sugar bhasin and cover, and a cream
ewer

A chased cake basket, a sugar basin, an egg frame, with
4 cups and 4 spoons, and a rack

A pair of fine old Sheffield oblong entrée dishes, covers and
warmers

A pair of ehased 5-light centre candelabrum

A plain oval meat dish

A set of 3 dish covers, in sizes

A plain vegetable dish, on stand, and lamp

A cireular gadroon edge 3-division vegetable dish and cover
An embossed ketble and stand

A Sheffield candlestick, and a ditto inkstand with 2
recaivers

A large meat dish, with gadroon edge

A pair of ditto oval dishes, with gadroon borders
A large Sheffield meat dish, with gadroon edge
A pair of meat dishes and covers

An engraved tea and coffee service, in 4 pieces, consisting of
a coffee pot, tea pot, sugar basin and cream ewer

A pair of Sheffield escallop shells, and another pair, similar
A pair of entrée dishes and covers, on claw feet

A small chased tea kettle and stand, with lamp

A cake basket, with chased edge

A pair of shaped and chased flower vases

A small oval 2-handled tea tray

Twelve beaded edge meat plates

Two Sheffield dish covers

An oak case, containing 22 ivory-handled knives, 24 small
ditto, 3 pairs of carvers and a steel

A large Sheflield venison dish and cover

A large ditto tea urn and cover, on claw feet
A Sheffield 2-handled vase and cover

A fine Sheffield tea urn and cover

A ditto venison dish and cover
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89 A Sheffield Corinthian column 4-light eandelabra

90 A pair of 3-light ditto, on circular bases

91 A set of 4 gadroon-edge entrée dishes and covers

92 A Sheffield oblong fluted soup tureen and cover, on claw feet
93 A pair of oval-shaped ditto, on claw feet

94 A Sheffield Adaw’s-pattern tea urn and cover, on square
buse, with ball feet

95 Another, with lion-head and ring handles

SILVER—At per 0z =]

96 Four George ITT plain salt cellars and 4 spoons.  5—16
97 A chased coffee pot, sugar basin and cream jug... 54—12
98 A complete service of Old English table plate,

comprising 30 table forks, 12 dessert spoons,

12 dessert forks, 18 table spoons, soup ladle,

gravy spoon, 12 tea spoons, 12 egg spoons, and

2 saunce ladles, all fitted in oak case e ABRTE1H
99  Two pavrs of fine old Georgian table candlesticks,
with bamboo columns and square bases oo all al
100  An oval fluted coffee pot ... ... (gross) 18— 0
101 A eigar lighter, with gadroon edge ... cev = B— 10

102 A massive square base table lamp, with extra
plated fittings for electric light and silk shade

for same .. allat
103 A round fluted bowl eeo 8—15
104 Six antique fiddle-pattern dessert spoouns, and a

small chased cup . 1210

105 A chalice cup and cover, with centawr top, em-

bossed in foliage, with griffins in relief (all at) 34—10
106 A model of a sailing-ship ... oo (all at) 20—13
107 A gold mateh box, in case ...

108 Anantique tankard and cover, engraved in coat-

of-arms ... 28—15
109 An antique pap boat ves 1=—=1b
110 A pair of antique fluted cups o 17— 0
111 A soup ladle, fluted cream ewer, dessert spoon,

and a pair of shell-shaped salt cellars oo 10— 7
112  An antique fluted and embossed milk jug e 4— T
113 A pair of small nT;Lif{tuesmuuu boats (1763, 1764),

and a small antique embossed sugar dredger... 8— 5

114 A large antique soup ladle, and a ditto silver-
handled fish knife e B— 6
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BILVER—At per 0z.

Four Apostle spoons and one other, eream ewer,
and an embossed trinket box i (el af)

An antique embossed inkstand, with cut-glass
inkpot

A small antique engraved salver, on 3 legs, with
gadroon edges ...

A Georgian salver 5

A set of 5 open-work antique foreign fruit
baskets e (all at)
A tea eaddy and cover, and an inkstand, with
cut-glass receiver i

Twelve plain Old English table spoons

Eleven ditto table forks

A pair of fish servers, and a silver-mounted hair
brush

Six fiddle-pattern tea spoons, and 4 ditto sauce
ladles

Eight chased fruit spoons, and a mateh box
holder

Two chased and pierced fruit dishes ...

A folding photograph frame, cheese scoop, scent
bottle, and a small jewel box

A plain pint tankard

A small chased teapot

Two plain brandy flasks

A set of 4 square-base fluted piano eandlesticks
A fine old engraved water jug

An antique shaped and engraved cream ewer ...
An oblong fluted ditto

A silver-mounted antique horn tankard, and a
ditto shell eream ewer

Two antique foreign silver chased sideboard
dishes vee Aall at)
A pair of antique foreign silver dessert baskets..

Eighteen silver-handled dessert knives, with
Hluted blades, and 18 ditto dessert forks

Two antique chased boxes... v Lol al)
An oval fluted tea service (3 pieces)...  (yross)
A pair of oval fluted table candlesticks

A pair of plain salvers, with shell borders

Six oval chased and pierced fruit dishes

of. dwt.
13— 3
all af
8—17
30—15
T0— 5
9—10
23— 4
22 B
all at
13—18
15— 0
16— 0
all at
9—16
14—10
10— 4
all at
2216
3—13
e
all at
18— b
15— 0
(all at)
all ol
10— 7
29—10
all ot
d0— b

20— 0
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BILYER—At per Oz.
A pair of small sauce-boats, with gadroon edges

A small shaped and fluted tea set, and a small
oblong tea caddy

A small plain coffee pot ... oo (gross)
A pair of square-base piano candlesticks

A pair of pillar eandlesticks o o (prozs)
A tea and coffee service of § pieces ...  (gross)
A 10 in. Clive tower, with filigree centre

A pair of Georgian pillar candlesticks
A foreign liqueur bottle stand... (@ll at)

Four antique table spoons, 8 tea spoons, and a
pair of sugar tongs

An engraved silver-gilt goblet

A Z-handled festooned cup, 1753

A pierced cake basket, with handle, 1772

Two chased sugar bowls

A 2-handled Honted bowl

Five old salt cellars, some with blue glass liners

Three apostle spoons, butter knife, a pair of
piereed sugar tongs, and a pap bowl

A Queen Anne tankard, 1705

A plain tea and coffee service, in 4 pieces, com-
prising tea pot, coffee pol, eream ewer and
sugar basin ... sas U grngs)

A small chased flower bowl, oval pierced dessert
dish, aud a preserve bowl (no liner)

Twelve ornamental pattern table forks, 4 table
spoons, 12 dessert spoons, 6 dessert forks, 6 tea
spoons, 2 salt spoons, and 2 sauce ladles

An antique fluted and engraved tea pot

An antique fluted tea pot, sugar basin and eream
ewer .

A -::lrcu]m: ﬂumd dﬁﬂsmt chah

Two bulb-shaped cups, with figured supports ...

Two antique plain milk ewers

Twelve antique gilt table spoons

A plain tazza, and a ditto beaker

Three antique flat-handled table spoons, and 2
pairs of sugar tongs

An antique vase-shaped chased tea pot
Stx Queen Anne dinner plates, date 1712
A Watteau figure of a man forming candlestick

oz, dwt.
12— ©
23— b
18— 3
all at
60—10
96— 0
4—15
all al
19—15
15— b
12— 0
12— b
24— 8
9—12
11—12
8—11
8— 6
20— 0
54— 0
I89— b
. 103—0
24—18
36—10
8—10
12— 0
8— 0
2de— 0
16— 0
10— 0
. 2b— 0
. 110=— 0
B— 0
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SILYER—At per Oz
An antigue flat candlestick
A shaped basin and ewer, with sifter in case ...
A pair of antique fluted table candlesticks
A small engraved salver
A plain child’s mug, and a wine funnel

Four fine old Queen Aunne rat-tail table spoons,

date 1712 i .

A set of 4 oval pierced Georgian salt ce'l]am with
blue glass liners, date 1782

Two pairs of square base piano eandlesticks

A chased jewel box, grenade cigar lighter, and a
knife, fork and gpoon, in case

A chased flower vase, a 3-legged chocolate pot, 2
escallop shells, and a plain basin ... (gross)

A Chieen Anne fine old platn wine cup, date 1706

Two plated champagne bottle holders, and a
barrel-shaped powder box and cover

A 5-light eandelabra, and a square-shaped Enku
dish—with floral bocvder

A pair of square dwarf candlesticks, rams’ lleadﬁ
and 2 scent bottles, with mounts

A pair of square base candlesticks, and a casket,
with landscape and buildings

A sterling-silver beaker, and a flower vase, on
square base

A eigarette box, heart-shaped glass box, with
cover, and a taper stick i
A set of 4 open-work hall-marked flower vases

A pair of square-shaped candlesticks, and a pair
of round base ditto

A cireular fluted cake basket

An engraved salver, with shell-pattern border
A ditto eoffee pot

Two gravy spoons, and a soup ladle ...

Two waisthelts ... e Aall at)

A silver-mounted hand mirror, another, smaller,
hair brush, small photo frame, and an embossed
ttni case

An embossed muffineer s

A pair of foreign embossed pen trays, on feet,
circular embossed ash tray, oval ditto, and a
double =alt cellar, with blue glass liners

g, dwt.
9— 0
19—10
all at
12-w 3
T— 0
9—10
6— 2
all al
20— 0
8— 6
58—15
31—156
14— 0
12—10
all at
10—15

l4— 0
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BILYER—At per Oz. o, dwt.
A serviee of fiddle and thread pattern table plate,
comprising 30 table spoons, 42 table forks, 18
dessert spoons, 16 dessert forke, 36 tea spoons,
& egr spoons, & mustard spoon, 8 salt spoons, 2

gravy spoons, a soup ladle, and a fish slice ... 337— 0
Twenty-six fiddle pattern table forks, 12 fiddle
table spoons, and 6 fiddle dessert spoons e 101—10

A large presentation tankard and cover, on lion

and ball feet ... .. 170— 0

An antique foreign silver eoffee urn, on 3 feet,
with plated stand and lamp for same (nett, allat) 33— 0

A richly chased vase, by Huni & Roskell .. BO9—10
A plain eup, with dolphin stem, and a small

wager cup oo 11—10
Two fluted plate covers ... o 40—10
A large water jug, on ball feet ... B0— 0
A flower vase, formed as a boat e 1310

JEWELLERY AND BRIC-A-BRAC, &c.

A gold brooch, set with diamond
A gold bangle, set with diamonds and sapphires

A foreign embossed sweetmeat dish, and a ditte tea pot
and cover—16 ozs. b dwts.

Two antique watches, in shagreen cases

A H-stone diamond ring

A pair of pearl and diamond earrings

A pair of black opal and diamond earrings

A fine cameo and gold brooeh pendant, set with diamonds
A gold bracelet watch

A cameo and gold brooeh, a loose eameo, and a piece of
carved coral

Two agate bracelets, a gold-mounted purse, a pendant, and
a belt

A gilver-gilt chain bag

A fine pearl and diamond half-hoop ring
A gold and diamond filigree brooeh

A diamond and ruby leaf-shaped pendant
An antigue inlaid wonden jewel caslket

A gold-mounted rved onyx suulf box

A fine enamel, pearl and sapphire pendant, with gold
chain attached






